



■投基有道

半年收益齐超10% 华泰柏瑞量化军团 今年表现抢眼

2017年行程过半,上半年A股的高度分化行情使得近年蓬勃发展的量化基金业绩出现了明显的分水岭。据了解,华泰柏瑞基金旗下量化军团一枝独秀,旗下全部5只主动量化基金年内回报率超过10%,大幅超越了业内平均水平。具体来看,上半年华泰柏瑞旗下量化优选、量化增强和量化驱动3只以沪深300为业绩基准的基金分别取得了15.55%、14.27%和14.07%的回报率,量化智慧、量化先行两只中证500风格的基金也获得了13%和11.61%的收益率,超额收益显著。杨路

■相关链接

三种家财险 怎样挑选才合适?

目前市场上家财险有保障型、两全型、投资型三类,侧重的功能也不同。

保障型产品是单纯的具有经济损失补偿性质的险种,期限为1年,保险期满后需要重新续保。主要保障因火灾、爆炸、自然灾害、意外事故等造成的家庭财产损失。保障型家财险又可分为普通的家财险产品与组合型家财险产品。组合型家财险产品在普通家财险的基础上,将附加条款、家庭成员意外伤害和居家责任、家庭雇用责任等进行任意组合,保障范围更广,也更加灵活,便于消费者根据需要进行选择。

两全险是指居民通过向保险公司交纳保险储金的形式获得保险保障;保险公司将被保险人所交保险储金的利息作为保险费,在保险期满时,仍将原来所交的保险储金全部退还被保险人。投保两全险,在被保险人的财产遭受自然灾害或意外事故造成损失时,不仅能得到及时的经济补偿,而且在保险期满时,不论损失赔偿与否,都能足额领回原来交付的保险储金。

投资型产品是一种具有经济补偿和到期还本性质的险种,保险期限一般在2~5年。该类产品不仅有保障型家财险的保障功能,还兼具投资的功效。投保此类险种,除拥有相应的保障责任外,如遇银行利率调整,则随一年期银行存款利率同步、同幅调整,分段计息。无论是否发生保险赔偿,期满均可获得本金和收益。投资型家财险的优点是投保人可以达到转移风险和投资理财的双重保障;缺点是一次性交纳费用较高,资金流动性不强。

■聚焦环保市场 华夏节能环保发行

近年来,国家大力倡导发展“绿色经济”、构建和谐社会,政府对于环境污染治理的投资逐年增加。中国环保产业进入了新时代,正顺势成为新的经济增长点,未来,节能环保行业的投资机会凸显。7月12日,华夏节能环保股票基金正式开始募集,助力投资者基金分享节能环保行业发展红利。华夏节能环保股票基金重点投资于节能环保主题相关股票,主要包括清洁能源、节能降耗、环保治理等三个领域,股票资产占基金资产的比例为80%~95%。杨路

■保险资讯

平安人寿河南分公司 6月闪赔757万元

今年6月,平安人寿河南分公司为3023位客户提供“闪赔”服务(结案时效30分钟以内),较上月增加506件,总计赔付金额757万元,最快3.25分钟结案,单次最高赔付22170.1元。“闪赔”作为平安人寿2017年七大创新服务之一,旨在依托平安后台先进强大的科技实力,借助“安e赔”快速理赔通道,将更多案件从客户申请到给付通知缩短在30分钟以内。据悉,“闪赔”能够通过理赔在线申请、进度查询,经智能化理赔审核,快速出具理赔结论,从而达到降低理赔难度,简化理赔流程,减少理赔资料,将理赔再次提速,为客户提供安逸、安心、安全的理赔服务体验。薛光明

近期火灾频发 引市民对家财险关注 百元保费 可保百万房屋

近期天气炎热,火灾事故的频繁发生再次为家庭消防安全敲响了警钟,家财险也再次进入百姓视线中。保险专家表示,普通的家财险可以保障列明地址的自有居住房屋、室内装修、室内家庭财产等。个人如果需要投保家财险,建议先了解清楚险种的除外责任、除外承保财产的范围,并仔细研究保单提供的保障是否适合自己的需求。
郑报融媒记者 倪子

夏季火灾事故频发引担忧

“楼下停车棚里的电动车起火,很快浓烟就向楼道蔓延,我家被大火烧得比较严重,特别是家里的贵重物品,损失很大。”昨日,市民李女士告诉记者,眼见着大火从底层慢慢往高层烧,还不断地听见周围有人喊救命的声音,第一次那么近地看火灾,“房子没买保险,万一遇上这样的火灾,该怎么办?”

和李女士在一个小区的市民刘先生也表示,以前从没想过要为房子买一份保

险,这次这么近距离看到火灾,确实应该考虑一下。加上现在房价动辄几百万元,一旦发生这样的火灾,真是什么都没了。

保险专家指出,家财险种类繁多,根据保险产品的侧重功能不同,目前市场上的家财险主要分为保障型、两全型和投资型三种。保障型家财险的保费较低,不会占用太多的家庭资金,但是只有在发生保险损失时才能得到保险公司的赔偿,没有任何投资收益。

个人投保年缴保费百元

据保险专家介绍,保障型家财险产品是单纯的具有经济损失补偿性质的险种,期限为1年,保险期满后,需要重新续保,主要保障因火灾、爆炸、自然灾害、意外事故等造成的家庭财产损失。目前家财险多可以在各大保险公司的官方网站在线投保,选择跟房屋匹配的保险金额即可。

家财险的费用并不高,普通家财险的保费一般为几十元或上百元,保险期限一

般为一年。但由于国内保险公司门面柜台较少,家财险这一以家庭为单位的财产保险,较多来自单位购买。

昨日,记者在线测算了某款家财险保费,投保价值50万元的房屋,包含10万元的房屋装修和5万元的室内财产,保费为100元;选择投保价值100万元的房屋,包含20万元的房屋装修和10万元的室内财产,保费为365元,保额越高,保费越高。

家财险普遍被市民“遗忘”

记者随机作了一个小调查,在10名受访者中,仅两名市民听说过家财险,其他市民对此险种表示不太了解。保险专家表示,虽然经济快速发展,人们收入水平不断提高,但是大多数人对于附属财产的安全意识往往比对自己身心的忧患意识来得薄弱,这表现在投保意识上,就是容易接受人身险、人寿险,而对财产险的关注度远不如前者。在财产险中,家财险又远不如车险等财险的“拳头产品”容易被

人们接受。

此外,站在保险公司的角度分析,业内普遍认为,家财险存在客户分散、营销成本相对较高等诸多问题,远没有车险、企业险种容易推销。因为真正的家财险保障的程度很高,涉及面又广,容易产生大的社会影响力,但是费率却比较低。费率低收费就少,推销员对之的热情也就不会大。消费者和保险公司两方面都不积极,也就注定了家财险会处于如此尴尬的境地。

保障室内财产有金额限制

个人如果需要投保家财险,专家建议需先了解清楚险种的除外责任、除外承保财产的范围,并仔细研究保单提供的保障是否适合自己的需求。至于保额多少,也应视实际情况而定。

需要注意的是,一些家财险产品也只保障房屋主体结构以及交付使用时已存在的室内附属设备,万一消费者遇到房屋盗窃、水暖管爆裂险等情况则需要额外投保相关的附加险种。需要提醒的是,家财险保障室内财产的部分也有一定金额的

限制,以某款产品为例,最高室内财产的保障金额为50万元,条款当中规定,主要承保由于火灾、自然灾害、外界物体坠落或倒塌等原因造成室内财产损失。包括便携式家用电器和手表,但不包括金银、首饰、珠宝、有价证券以及其他无法鉴定价值的财产。

此外,古币、古玩、字画、邮票、艺术品、稀有金属等财物不属于普通家财险合同的承保范围。若想专门保这类珍贵物品,需要与保险公司协商特约承保。

中原信托 信托计划收益分配提示公告

尊敬的委托人、受益人:

感谢您认购中原信托发行的信托计划!近期共有5个集合信托计划进行了收益分配,共分配信托收益2551万元,信托收益已按时划付至受益人账户,详情如下:

产品名称	规模(万元)	分配收益(元)	分配期间	年化收益率
中原财富-安融49号-集合资金信托计划	7000	1,610,000.00	2017年3月21日~2017年6月21日	9%
中原财富-安融48号-集合资金信托计划	15000	3,421,633.32	2017年3月21日~2017年6月21日	8.7%-9%
中原财富-成长428期-集合资金信托计划	30000	9,944,176.66	2016年12月21日~2017年6月21日	6.3%-6.6%
中原财富-安益365期-集合资金信托计划	20000	3,482,660.06	2017年3月21日~2017年6月21日	6.6%-6.9%
中原财富-宏业206期-集合资金信托计划	30000	7,053,333.25	2017年3月21日~2017年6月21日	9.2%

特此公告,请及时查询资金到账情况,具体信息请登录中原信托官方网站www.zyxt.com.cn查阅。
中原信托有限公司 2017年7月19日

财富热线
400-687-0116/
0371-88861666
www.zyxt.com.cn

中原信托有限公司作为国有控股金融机构,专业为机构和高端个人客户提供信托理财服务。截至2017年6月末,中原信托累计管理信托财产6015亿元,按时足额交付到期信托财产4285亿元,累计向客户分配信托收益526亿元。



敬请关注
中原信托官方微信